



Sportovní zázemí pro obyvatele města z přílehlého okolí i s pro návštěvníky z širšího okolí - například pumptrack, lukostřelnice a jiná venkovní sportoviště  
zdroj obrázku: www.mapy.cz, Jakub Zátopek



Pobytové louky poskytují prostor pro odpočinek obyvatele, aktivity s dětmi či psy.  
zdroj obrázku: www.praha-priroda.cz



Víceúčelový sportovní areál s lezeckou stěnou, lanovým parkem, badmintonovým hřištěm, minigolfem, cvičištěm pro psy a prostorem pro jiné sportovní a volnočasové aktivity. Areál doplněn vhodným zázemím včetně restauračního zařízení apod.  
zdroj obrázku: www.vylety-zabava.cz



Park při vstupu do území z Jinonic. Parkové plochy s vodními prvky, mobiliářem a dětským hřištěm.  
zdroj obrázku: www.stavbaweb.cz



Pás vzrostlé zeleně tvořící útočiště pro zvířata.  
zdroj obrázku: www.jankovar.cz

Turistické zázemí při vstupu do otevřené krajiny v blízkosti turistických vyhlídek na koně Převalského



Rekreační venkovní sportoviště pro různé aktivity  
zdroj obrázku: www.golf.cz



Menší park s dětským hřištěm pro mladší i starší děti při vstupu na Divčí hrady od metra Radlická.  
zdroj obrázku: www.zrcadlovaokoze.cz



Zahradková osada a komunitní zahrada  
zdroj obrázku: www.citybee.cz



Přechod sídla do volné krajiny ve formě ovocného sadu.  
zdroj obrázku: www.praha-priroda.cz



Místo pro vstup z údolí na náhorní plošinu s místem pro odpočinek v podobě posezení a menší pobytové louky. Vhodné doplnit informacemi o území, značením cesty na náhorní plošinu a vnaucně vzdělávacími prvky.  
zdroj obrázku: www.hostetin.veronica.cz



Významné turistické místo s vysokou koncentrací lidí na terénní hraně hradiště Butovice. Místo je vybavené lavičkami, odpadkovými koši a informacemi s odkazem zejména na historii místa. Prochází zde upravená cesta vedoucí po terénní hraně.  
zdroj obrázku: www.turistika.cz



Důležitý prostor pro vstup do Prokopského údolí. Prostor je rozdělen železniční tratí do dvou propojených částí. Nachází se zde dětské hřiště, přírodní sportoviště, posezení s lavičkami a ohništěm, které spolu s přítomným potokem vytváří místo k aktivní rekreaci i odpočinku. Místo je vybaveno menším hygienickým zázemím a informacemi o území.  
zdroj obrázku: www.land05.cz

Pěší cesta z Prokopského údolí, dobře značená s členitým terénem, velkým převýšením, místy zpevněná.

Zásadní prostor pro obyvatele okolní zástavby a přílehlého okolí poskytující možnost aktivní rekreace a zároveň přístup do Prokopského údolí. Rekreační prostor tvoří městský park přiléhající k zástavbě, který přechází do volné krajiny v podobě lesoparku a pobytových luk.  
zdroj obrázku: www.praha-priroda.cz

Přírodní les využíváný k rekreaci. Rekreační vybavenost cestní sítí s lavičkami a dalším mobiliářem zejména v části lesa v blízkosti sídla

Turistická zastávka v údolí sousedící se zoookoutkem v podobě menší zatravněné plochy. V místě je velké dětské hřiště, posezení a menší hygienické zázemí.  
zdroj obrázku: www.zamek-castolovice.cz

Nezpevněná místa upravená cesta s příkrým terénem zejména pro pěší chodce. Dobře značená ve směru z údolí i z náhorní plošiny

Jedno z hlavních turistických zázemí s posezením, dětským a workoutovým hřištěm a hygienickým zázemím  
zdroj obrázku: www.earch.cz

Při vstupu do Prokopského údolí z Hlubočep se nachází upravené parkové plochy s dětským hřištěm s vodními prvky a menší parkoviště pro návštěvníky přijíždějící autem. V místě se nachází restaurační zařízení a hygienické zázemí.  
zdroj obrázku: www.stavbaweb.cz

Přehledný přístup pro místní obyvatele. Udržovány prostor kolem cesty doplněny lavičkami a dalším mobiliářem. Přístup pro návštěvníky oddělený od poloveřejného prostoru kolem domů.

Široká upravená cesta lemovaná výrazným stromofadím doplněná lavičkami a odpadkovými koši.  
zdroj obrázku: www.wikipedia.org, Josef Kreuz



Turistické místo s vysokou koncentrací lidí. Místo vybavené posezením s vyhlídkou na město a odpadkovými koši  
zdroj obrázku: www.turisticky-magazin.cz



Přístup od vlakové zastávky náročnějším terénem s velkým převýšením po nezpevněné cestě. Přístup doplněn informacemi o území a prvky k orientaci.



Spásání luk na svazích údolí je ekologický způsob údržby krajiny a podporuje stabilní ekosystém.  
zdroj obrázku: www.praha-priroda.cz



Česká zemědělská univerzita v Praze  
Fakulta životního prostředí

diplomová práce:  
Studie rekreačního využití krajiny - Divčí hrady a Prokopské údolí

název výkresu:  
NÁVRHOVÝ VÝKRES

č. výkresu  
5.

Zpracovala:  
Bc. Barbora Šteklková

vedoucí práce  
Ing. Vojtěch Novotný, Ph.D.

datum:  
3/2021

měřítko:  
1 : 10 000